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 Зрењанин -- Не могу да стојим по страни док постајемо држава јефтине радне снаге и
обесправљених радника, рекао је председник ЦИРСД-а Вук Јеремић.

  

  Он је у Зрењанину навео да не може да стоји по страни у земљи у којој се подаци о
незапослености и просечној плати фалсификују за статистику у којој се не види суштина
– да људи заиста тешко живе.   

„Дубоко се не слажем са политиком у којој се буџетски суфицит остварује на рачун
сиромашења грађана. Сматрам да је погрешно да се цена реформе буџета преваљује на
оне који немају довољно кроз неселективно смањење плата, уместо да се подигне
ефикасност у јавном сектору и спречи черупање и пропадање јавних предузећа“, рекао
је Јеремић у хотелу „Војводина“ где је са грађанима разговарао о конкретним решењима
за кључне проблеме и изазове Србије и саслушао њихове сугестије и предлоге пре него
што изађе са председничким програмом.

  

„Не могу да се помирим са тим да се од пензионера отима оно што су поштено зарадили
градећи ову државу, док се истовремено сведоци незапамћене концентрације богаства
и моћи у рукама неколицине људи са благо речено прилично упитним квалификацијама“,
истакао је Јеремић.

  

Наглашавајући да је у Србији здравље постало луксуз, образовање непотребан терет, а
култура талац примитивизма, Јеремић је рекао да неће стајати по страни док Србију
претварају у партијску и полицијску државу у којој се закон повлачи, а на сцену ступају
џипови и батинаши, у којој се оптужнице против озбиљних играча застаревају или
повлаче, док комунална полиција малтретира сиротињу.
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Он је указао да ће захтевати укидање закон о смањивању пензија, који је по његовом
мишљењу не само неуставан, него и политички и морално неприхватљив.

  

„Тим законом се младима шаље само порука старима да се на њих више не рачуна већ и
младима да им не падне на памет да остаре у Србији“, нагласио јеЈеремић.

  

Он је указао да је то разлог што из Србије на десетине хиљада младих, углавном
образованих људи одлази сваке године.

  

„Уколико се тај тренд не преокрене, врло брзо ћемо постати земља без будућности.
Залагаћу се и за промену закона о раду из 2014. године на основу кога су сва права
радника ограничена и унижена“, рекао је Јеремић.

  

Јеремић је нагласио да један од најзначајнијих државних приоритета мора бити
трансформација пољопривреде јер је неприхватљиво што је власт драстично смањила
субвенције које по хектарудобијају наши пољопривредници.

  

„Као последица тога наш пољоприврденик се налази у неравноправном положају у
односу на пољопривреднике из региона, да не говорим о Европи. То мора да се
промени“, истакао је Јеремић.

  

„Као председник залагаћу се за забрану давања земље у закуп без тендера и заложићу
се за забрану продаје пољопривредне земље странцима“, рекао је Јеремић.
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